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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO DIPLOMA DE “HONRA AO MÉRITO” AO CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2002.
      PRESIDÊNCIA
     VEREADOR  NEWTON COLENCI JUNIOR

                                  
Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e dois, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Pedutti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorirni”,  sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Diploma de “HONRA AO MÉRITO”  ao CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR. A abertura da presente solenidade foi feita pela Senhora Silmara Ferarri de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, especialmente designada como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, DOMINGOS CHAVARI NETO, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR, LUIZ ALBERTO BUENO, LUIZ CARLOS BENTIVENHA, LUIZ CARLOS RUBIO e REINALDO MENDONÇA MOREIRA, presentes à referida Sessão Solene. O Mestre de Cerimônia informou que a referida solenidade iria respeitar a Lei nº. 3.784, de dezessete de junho de hum mil, novecentos e noventa e oito, que estabelece normas para cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município.Convidados pelo Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, DD. Prefeito Municipal de Botucatu; Reverendíssimo Senhor Padre Edison Geraldo Bovo, DD. Vigário Geral da Arquidiocese; Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel PM Mauricio de Campos, DD. Comandante do 12º. Grupamento de Bombeiros de Bauru e o Ilustríssimo Senhor Major PM Ramiro de Oliveira Domingos, DD. Comandante Interino do 12º. BPM/I. A seguir, convidou o Vereadores LUIZ ALBERTO BUENO, DOMINGOS CHAVARI NETO e REINALDO MENDONÇA MOREIRA para conduzirem o ilustre homenageado, CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR para integrar a Mesa Principal. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, que declarou aberta a Sessão Solene de outorga do Diploma de “Honra a Mérito”  ao CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR cuja homenagem originou-se do Decreto Legislativo nº. 190, de 05 de março de 2002, de iniciativa do Vereador Luiz Alberto Bueno. Convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro. A seguir, a Mestre de Cerimônia registrou e agradeceu as CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Reverendíssimo Senhor Dom Aloysio José Penna, DD. Arcebispo Metropolitano de Botucatu; do Reverendíssimo Senhor Dom Antonio Maria Mucciolo, DD. Arcebispo Emérito de Botucatu; do Ilustríssimo Senhor 1º. Tenente Salvador Theodoro de Souza, DD. Delegado da 12ª. Delegacia do Serviço Militar; da Ilustrísima Senhora Emilia Dota, DD. Secretária Municipal de Assistência Social da Prefeitura Municipal de Botucatu; do Ilustríssimo Senhor Prof. Dr. Elias José Simon, do Departamento de Gestão e Tecnologia Agroindustrial da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, Campus de Botucatu; do Ilustríssimo Senhor Dr. Simone Biagio de Chiaggio, DD Presidente do Lions Clube de Botucatu "Leão da Serra"; da Ilustríssima Senhora Fátima Maria Padovani, DD. Diretora Técnica da DIR XI - SUS;  do Ilustríssimo Senhor Fernando Marins, DD. Presidente da Sociedade Hípica de Botucatu. A seguir, registrou as presenças do Senhor Antonio Rufato, DD. Administrador da Prefeitura Municipal de Pirajú, representando o Prefeito Municipal de Pirajú, Senhor Mauricio Pintech; Engº. Osvaldo Ribeiro Junior, DD. Gerente de Divisão da SABESP de Botucatu, representando o Superintendente de Botucatu, Engº. José Paulo Kosmiscas; Profª. Rosa Procópio Bononi, DD. Dirigente Regional de Ensino; Coronel Mauricio de Campos, DD. Comandante do 12º. Grupamento de Bombeiros de Bauru; Dr. José Júlio Corrêa dos Santos, DD. Coordenador da Comissão de Meio Ambiente; Dr. Milton Flávio Lautenschlager, DD. ex-Deputado Estadual; Valdimir Luiz Rios Junior, DD. Chefe de Tropa de Escoteiro, do Grupo Escoteiro "Padre Anchieta", representando a Presidente do Grupo de Escoteiros "Padre Anchieta"; do Sargento Rabelo, DD. Comandante da Polícia Ambiental de Botucatu, representando o Capitão Ribeiro, DD. Comandante da Companhia Ambiental de Sorocaba; Capitão PM Rubio Galharin, DD. Comandante da 1ª. Companhia de Polícia Militar; Senhora Sofia Luque da Cruz, DD. Presidente da UNASAB´S e Sr. Márcio Cesar Lopes da Silva, DD. Coordenador do PROCON. Logo após, o Mestre de Cerimônia anunciou a apresentação de um número musical, com o cantor botucatuense, Osni Ribeiro, que entoou “Azuis Reflexos”, música de sua autoria, composta para a cidade de Botucatu . Em seguida, passou a palavra ao Vereador LUIZ ALBERTO BUENO, autor do Projeto que outorgou a honraria ao ilustre homenageado para que proferisse  seu discurso. Com a palavra, o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO fez o seguinte discurso: “A Câmara Municipal de Botucatu através de procedimento legal tem o privilégio de conceder honrarias às pessoas que por seus méritos e pelo trabalho que desenvolvem prestam serviços relevantes ao nosso Município. Sabemos que muitas são as pessoas: homens, mulheres que merecem receber de nossa Câmara, em nome de nosso povo o Diploma de Honra ao Mérito". Eu tive o privilégio de poder indicar o nome do Capitão PM José Guerxis de Aguiar, pessoa que se destaca pelo importante trabalho que realiza. Nasceu em Pederneiras, no dia vinte de março de um mil, novecentos e sessenta e dois. Filho do Senhor Plinio Franco de Aguiar e da Senhora Herminia Guerxis de Aguiar, aqui presentes. Casou-se  com Márcia Cristina Váccaro de Aguiar, e é pai de três filhos: Nátalia, Tatiana e Marcelo. Pessoa lutadora desde garoto já trabalhava junto com os amigos de infância. Exerceu diversos tipos de trabalho tais como: engraxate, ensacador de terra para plantar eucaliptos, empacotador de biscoitos de polvilhos em uma padaria, pintor e mais tarde aos doze anos iniciou-se como servente de pedreiro e por méritos passando logo a ser pedreiro. Depois de três tentativas, no ano de hum mil, novecentos e oitenta e um ingressou na Academia Militar do Barro Branco, e para sua surpresa foi o único que conseguiu passar na primeira fase daquele ano, na região todinha. No mesmo ano também foi aprovado para a Faculdade de Medicina, mas o seu sonho mesmo era ser militar, como seu tio o Coronel Guerxis, Policial Rodoviário, mas após conhecer a carreira de Bombeiro se apaixonou pela mesma e passou a sonhar diferente. Iniciou sua carreira na cidade de Marília, onde trabalhou por dez anos. O Tenente Guerxis, até então juntamente com o Tenente Peres foram escalados para irem a São Paulo, e através de um curso conhecerem e implantarem o sistema de Técnicas de Resgate, para toda a região, e onde juntos durante o período de hum mil, novecentos e oitenta e nove a hum mil, novecentos e noventa e três conseguiram implantar um sistema pioneiro que só veio acrescentar para todos nós. Foram os multiplicadores, pois após se especializarem foram eles que passaram para os outros postos da região, e assim conseguiram o que pé hoje o Sistema de Resgate da região. Foram mais longe ainda, quando conseguiram junto com a Faculdade de Medicina da UNESP de Marília implantar um sistema onde os estudantes poderiam fazer um curso fora da Faculdade em Pronto Socorrismo, sendo que o Tente Guerxis e o Tenente Peres fizeram a adaptação para acadêmicos de medicina no curso que era para Bombeiros, e hoje existe a "Residência em Urgência e Emergência". Depois de sua promoção como não havia vaga na região para o Posto de Capitão e nem mesmo no Bombeiro, esteve por dois anos na Polícia Militar. Trabalhou em várias regiões do interior, e como Comandante, na zona sul da cidade de São Paulo, em junho de hum mil, novecentos e noventa e cinco, fardado de policial e sempre armado chegava sempre muito tarde em sua casa, e tinha o hábito de tirar a arma da cintura, descarregá-la e guardá-la com o maior cuidado em cima do guarda-roupas, trancada em uma mala e com a munição separada para que assim pudesse Ter a certeza de que não aconteceria nenhum, acidente. Foi nessa época que conheceu o amigo e companheiro de serviço o Major Ramiro, pessoa que muito lhe ensinou, e a seu lado deu forças para que pudesse realizar suas tarefas. Foi Comandante em uma das áreas mais violenta da cidade, onde por várias vezes presenciou tiroteios , e mesmo assim nunca deixou de realizar da melhor maneira possível sua missão. Quando surgiu vaga no "Corpo de Bombeiros" aqui de Botucatu, o Comandante de Bauru, na época o Coronel Dantas, convidou o Capitão Guerxis, para assumir o Comando do 12º. Grupamento de Bombeiros, mas para isso teria que se mudar para a cidade, mas ele aceitou imediatamente, sem pensar duas vezes, vindo morar em Botucatu. Chegando aqui, em hum mil, novecentos e noventa e seis, assumiu o Comando de Botucatu e região, onde hoje sob seu comando se encontram treze cidades. Depois da aposentadoria do Coronel Dantas quem assumiu seu lugar foi o Coronel Campos, que continuou dando total apoio e liberdade de trabalho ao Capitão Guerxis. O Capitão Guerxis sempre procurou tratar e cuidar de todos os Postos que estão sob seu comando, com muita competência. Com a mesma visão de construção apoiou e incentivou o crescimento tanto no espaço físico como na comunidade, conseguindo assim melhorar também a vida de seus comandados, através de parcerias com as Prefeituras. Conseguiu essa maneira melhores recursos e equipamentos para o Quartel, e melhorar ainda mais o atendimento à comunidade. Assim conseguiu também aumentar a família Bombeiro como prefere chamar os amigos que, em equipe trabalham juntos com os Bombeiros. Neste momento o Quartel da cidade de Pirajú, através do Sr. Antonio Rulfato, DD. Assessor Administrativo da cidade de Pirajú prestará sua homenagem ao Capitão PM José Guerxis de Aguiar. Assim como em Pirajú, também a cidade de Avaré, sob o Comando do Capitão Guerxis vem se desenvolvendo e crescendo a cada dia, inclusive através de reformas e construções no Posto de Bombeiros e com a presença constante do Capitão Guerxis que incentiva e acompanha as obras de ampliação, sempre visando oferecer melhores condições de trabalho aos Bombeiros e bom atendimento a comunidade. Agora, através do Tenente Milton, do Posto de Avaré, prestará sua homenagem ao Capitão PM José Guerxis de Aguiar. E, não poderia ser diferente aqui em Botucatu onde tudo começou. Preocupado em buscar algo mais, com a ajuda de todo efetivo empenhou-se em viabilizar a reforma do Posto de Bombeiro, afim de proporcionar meios para que os Bombeiros pudessem sempre estar em forma, e a quadra foi construída e inaugurada com o nome de "União dos Bombeiros", o que é muito justo, já que  foi construída, com esforço, união e trabalho de todos. Foi esta a maneira que o Capitão Guerxis encontrou de reconhecer e agradecer o trabalho de todo eu efetivo, e não parou por aí, pois as obras foram surgindo e foi construído o Auditório, onde hoje são realizados cursos como o de "Bombeiro Mirim" para as crianças da comunidade, a sala de reuniões, sala de musculação, piscina para treinamento de mergulhos e ainda uma área de lazer com churrasqueira e forno a lenha, conseguindo com isto levar para o Quartel as famílias de seus comandados. Enquanto existir um espaço para ser construído ou reformado, com certeza lá estarão as mãos do Capitão, com sua visão de construtor que já foi um dia, para sempre melhorar a vida dos Bombeiros desta cidade. Gostaríamos, também de chamar o Cabo PM Laudo Gomes da Silva, representante da PM da Prontidão dos Bombeiros de Botucatu e da Administração, que fará a entrega de uma placa com os dizeres: "A palavra convence, o exemplo arrasta". Neste momento, também a Associação de Cabos e Soldados de Botucatu, através de eu Presidente Vereador Reinaldo Mendonça Moreira, homenageará o Senhor Capitão PM José Guerxis de Aguiar. O Capitão PM Guerxis estreitou  relacionamento com a Liga do Trauma da Faculdade de Medicina da UNESP, possibilitando o acesso de cerca de duzentos acadêmicos aos serviços de atendimento pré-hospitalar, resgate, salvamento, prevenção e combate a incêndios. A Liga do Trauma através do Sr. Ricardo Galeço Cardoso presta homenagem ao Capitão PM José Guerxis de Aguiar. Não poderíamos deixar de citar o mais recente trabalho da Coorporação realizado em parceria com a Secretaria de Assistência Social do Estado e do  Município Creche e Berçário "Criança Feliz" e os Bombeiros que têm como Instrutor o Sargento da Silva, que é o Projeto "SOS Bmbeiros, Resgate da Cidadânia". Este Projeto foi criado para as crianças e adolescentes em condições de risco social, um trabalho respeitado e muito bem re3cebido pelas crianças e pela comunidade, quem sabe até, estão formando e encaminhando futuros Bombeiros, e vêm também construindo cidadãos com o Projeto "Bombeiro Mirim", que já conseguiu formar e informar várias crianças sobre cidadania, alertando-os também sobre o perigo das drogas. O objetivo principal do curso é formar multiplicadores quanto a importância do atendimento do resgate. Quando dizem às crianças o quanto é importante nunca mexer num acidentado, como evitar incêndios e o que fazer quando houver um incêndio. Dentre várias outras informações tão importantes quanto o respeito pela vida e pelo próximo, o Capitão Guerxis também tem participação ativa junto à comunidade católica de Botucatu, pois esta diretamente ligado as atividades e Projetos sociais realizados na Paróquia de São Benedito, e em reconhecimento ao trabalho desempenhado pelo senhor, Capitão Guerxis, neste momento o Padre Edson Geraldo Bolvo, Pároco da Igreja de São Benedito e Vigário Geral da Arquidiocese de Botucatu, também lhe prestará uma homenagem. Capitão Guerxis, o homem, o amigo, o benfeitor. "Eis o livro da vida disse Jesus: Ninguém tem maior amor do que aquele que oferece sua vida pelo irmão. Sabemos quantas vezes, direta ou indiretamente, salvaste vidas colocando a sua em risco, e quantas vezes tiraste de si e de sua família para oferecer aos outros, não poupando sacrifício. Botucatu, hoje está orgulhosa por tê-lo aqui conosco. Tua vida é um grande louvor. Oração e benção. Comunidade Paroquial de São Benedito". Realmente o trabalho do Bombeiro em Botucatu merece destaque e muito reconhecimento, pelas inúmeras razões, algumas que acabamos de conhecer. É que o Poder Legislativo através de seus dezessete Vereadores lhe outorga o merecido Diploma de "Honra ao Mérito". Parabéns, Capitão Guerxis por realizar com presteza aquilo que esta sob sua responsabilidade. Responsabilidade que começou há muito tempo, e sabemos demarcaram toda sua carreira. Gostaríamos de levá-lo de volta ao passado, há uma época que descobrimos foi marcada entre outras coisas por uma música. Neste momento, também é muito especial, e com certeza, marcará sua história. Convidamos o cantor Osni Ribeiro para dividir com o público presente a canção que o acompanhou no início de sua Carreira". Após o brilhante discurso proferido pelo Vereador Luiz Alberto Bueno, autor da honraria, a Mestre de Cerimônia convidou o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO para proceder a entrega da honraria ao ilustre homenageado. Após a entrega do Diploma de “Honra ao Mérito”, ao CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, o Mestre de Cerimônia convidou Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, DD. Prefeito Municipal de Botucatu para que procedesse a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu ao ilustre homenageado. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou a Senhora Edna Del´Omo Franco, DD. Vice-Diretora Administrativa da Câmara Municipal para que procedesse a entrega de flores à Senhora Márcia Cristina Váccaro de Aguiar, esposa do homenageado. Em seguida, convidou o homenageado para fazer uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plinio Paganini". Com a palavra o CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR proferiu o seguinte discurso: "É difícil falar alguma coisa depois dessa magnífica, maravilhosa homenagem. Estou realmente emocionado. Sei que o reconhecimento do nobre Vereador Nenê Bueno, indicando-me ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Botucatu para receber o Diploma de "Honra ao Mérito", e aprovado pela unanimidade por esta Casa de Leis, me envaidece, mas ao mesmo tempo me preocupa bastante, pois aumenta ainda mais a responsabilidade que temos à frente do comando desta fração de tropa que conta com homens tão eficientes. Primeiramente, gostaria de agradecer ao Deus Todo Poderoso pela grata oportunidade de estar permitindo que eu exerça este comando em toda sua plenitude, estando todo tempo ao meu lado, me amparando nas decisões e sempre me abençoando. Gostaria, também de dividir esta homenagem com minha esposa Márcia Cristina, que durante toda minha carreira tem sido meu braço direito, esquerdo e muito mais, me incentivando nos momentos de vitórias e me apoiando nos momentos em que as coisas não caminham como desejamos. Você tem sido muito importante em minha vida. Gostaria, também de dividir esta homenagem com minhas filhas Natalia Cristina, Tatiana Carolina e meu filho Marcelo Augusto, que são e sempre serão o meu estímulo para prosseguir desenvolvendo meu trabalho como Bombeiro. Meus três filhos foram criados praticamente dentro da minha Corporação, e os três já são Bombeiros de carteirinha. Gostaria, de dividir também, com meus pais, agradecendo-os pela minha existência, educação e amor, Que me proporcionaram tornar-me útil à sociedade. Gostaria, de dividir também com meu ex-Comandante de Unidade, Senhor Coronel Reserva da Polícia Militar Manoel Dantas de Oliveira, que acreditou em mim quando estava fora do Corpo de Bombeiros, em virtude de promoção,  e me presenteou resgatando-me para junto de seu comando, e me designando para o Comando do 2º. Subgrupamento de Bombeiros das regiões de Botucatu,  Avaré e Pirajú, o que acredito, meu eterno Comandante ter atendido as suas expectativas. Gostaria, também de dividir esta homenagem com meu atual Comandante Senhor Tenente Coronel PM Mauricio de Campos, que durante os quase três anos que está a frente do Comando do 12º. Grupamento de Bombeiros, primeiro interinamente, e agora como Comandante efetivo, pelo incondicional apoio que tem me prestado, para que pudesse me desenvolver como Comandante  e como homem. Obrigado Comandante. Por fim, gostaria  de estender esta homenagem a todos os homens do Corpo de Bombeiros que estiveram ou que estão diretamente ligados a minha fração de comando. Tenente Cláudio, Comandante atual do Posto de Bombeiros de Botucatu, Tenente Reis, que até pouco tempo está sob nosso comando e hoje presta serviço na cidade  de Bauru. Tenente Milton, Comandante do Posto da cidade de Avaré, nossa mais nova e grata aquisição. Tenente da Reserva Zerbinati, que também em muito nos auxiliou a frente do Posto de Bombeiros de Botucatu, quando ainda estava na ativa. Capitão PM Adalberto, que durante cinco longos anos, trabalhou lado a lado comigo, me emprestando toda sua potencialidade em prol do desenvolvimento do Corpo de Bombeiros de Botucatu e região, hoje exercendo Comando na cidade de Assis. Sargento Napolitano, que desde que assumiu o Comando do Posto de Bombeiros da cidade  de Pirajú, o exerce como se fosse um verdadeiro Oficial, e mais os outros dois Sub Tenentes, vinte e cinco Sargentos, dez Cabos e quarenta e seis Soldados, que com suas inúmeras qualidades desenvolvem um excelente trabalho para nossas comunidades. Comandar com uma tropa desse quilate torna muito mais fácil e gratificante o trabalho e desenvolvimento de qualquer Comandante. Finalizando, não poderia deixar de registrar aqui os meus mais profundos agradecimentos à administração municipal, que mesmo antes de assumir os destinos de nossa cidade já demonstrava um forte interesse em apoiar os projetos e trabalhos desenvolvidos pelo Corpo de Bombeiros, tais como: o funcionamento pleno do Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros, instrumento que viabilizou recursos para podermos transformar o Posto de Bombeiros da cidade de Botucatu numa unidade paradigna aos outros Postos de Bombeiros das demais cidades do Estado de São Paulo. O nosso Corpo de Bombeiros está a cada dia entrando numa nova dimensão, tanto em termos de instalações modernas e adequadas ao trabalho dos Bombeiros, quanto da vanguarda dos equipamentos, e isto não seria possível sem o apoio do nosso Chefe do Executivo e de seus Assessores. A nossa Câmara Municipal também teve papel preponderante neste avanço, dando-nos todos os instrumentos necessários para a consecução dos nossos objetivos. Agradeço por esta tão significativa homenagem. Não só por mim, mas para o que representa ao Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pois sei que nossa missão sempre será buscar cada vez melhor servir a nossa comunidade. Muito obrigado".   Após o brilhante e emocionado discurso do Capitão PM José Guerxis de Aguiar, o Mestre de Cerimonia anunciou um número musical que retrata a simplicidade e a grandeza de pessoas comuns, que, como nosso homenageado, abraçam uma causa e dedicam a ela sua vida. O cantor botucatuense, Osni Ribeiro interpetrou a música "Tocando em Frente". Dando sequëncia, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR que disse que a Câmara Municipal tem feito suas homenagens com justiça. Em seguida, leu um poema sobre sonhos e parabenizou o ilustre homenageado, o Capitão PM José Guerxis de Aguiar. Logo após, autorizou os amigos Escoteiros Mirins a fazerem o "Grito de Guerra". Agradeceu as autoridades presentes e representadas, os veículos de comunicação, os funcionários desta Câmara Municipal, o cantor Osni Ribeiro pela brilhante apresentação, enfim a todos que compareceram para prestigiar a presente Sessão Solene realizada pelo Poder Legislativo botucatuense. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador................................................................NEWTON COLENCI JUNIOR. 
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